
Segédlet a Magyar Tudományos Művek Tára rendszer szerzői intézményi hozzárendeléshez 

 

A 33/2012. sz. rektori utasítás tartalmazza a Nemzeti Közszolgálati Egyetem szerzői részére 

az MTMT rendszerben a publikációk és idézések rögzítését. 

Ez a segédlet azt hivatott bemutatni, hogy a Magyar Tudományos Művek Tárában hogyan 

történik az adott szerző intézményi egységhez való hozzárendelése. 

A művelet lépései a következők: 

1. A szerzői nyitóoldalról belépünk az Adatbevivő, szerkesztő oldalra. 

 

 

 

 

 

 

 

2. Dokumentum rögzítésének megkezdése a rendszerben (Kézi közleményfelvitel). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://dokutar.uni-nke.hu/document/intranet-uni-nke-hu/33-2012_-33-2012_-rektori-utasitas-az-nke-tudomanyos-publikacios-tevekenysegenek-az-mtmt-orszagos-adatbazisban-torteno-megjelenitesenek-intezmenyi-szabalyozasarol_-hataly-20.pdf


3. A „Tovább” gombra kattintva folyóiratcikk esetében megjelenik a kötelezően 

kitöltendő mezőket tartalmazó oldal. Az adatok kitöltése után ismét a „Tovább”, 

majd a „További adatok bevitele” gombra kattintva jutunk el a szerzőségi adatokat 

tartalmazó felületre. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

4. A szerzőségi adatokat tartalmazó felületen a dokumentum típusának, és jellegének 

kiválasztásán túl rögzíteni kell a szerzőségi adatokat és a publikáció címét, valamint a 

nyelvet (opcionálisan a külső internetes linket, a könyvtári vagy indexelő adatbázist, 

ahol a dokumentumok elérhetők az „Azonosítók” gombra kattintva.) 



 

5. A szerzői mezőket tekintve két fontos adatot kell kitöltenünk a szerző nevének 

beírása mellett: a tétel szerzőhöz rendelése és az adott intézményi egységhez való 

csatolás. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Példánkban Ruzsonyi Péter a Nemzeti Köszolgálati Egyetem Rendészettudományi Karának 

munkatársaként írta az alábbi cikket, így értelemszerűen ez az intézményi egység került 

kiválasztásra. A visszalépés a „Mentés és vissza” gombra való kattintással történik. 

Nagyon fontos, hogy akkor, és csak akkor van lehetősége a szerzőnek az intézményi 

hozzárendelés megtételére, amennyiben az intézményi egységet a publikáció is 

tartalmazza! 

  



 

  



Fontos megjegyezni, hogy az intézményi hozzárendelést abban az esetben is el tudjuk 

végezni, ha többszerzős művet szeretnénk felvinni, és mi vagyunk az adatrögzítők. Abban az 

esetben, ha egy másik társszerző vitte fel a publikációt, az intézményi hozzárendeléshez 

kérjünk segítséget a Nemzeti Közszolgálati Egyetem MTMT adminisztrátoraitól: 

https://www.uni-nke.hu/konyvtar/mtmt (lap alja). 

 

https://www.uni-nke.hu/konyvtar/mtmt

